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Джемпер с норвежскими узорами

Вам потребуется

Пряжа:

Магазины где можно купить
эту пряжу

Кликните здесь или
отсканируйте код

AIRY
фирмы Lana Grossa

AIRY
фирмы Lana Grossa

42% альпака бэби, 40% хлопок, 18% шерсть
мерино экстрафайн

42% альпака бэби, 40% хлопок, 18% шерсть
мерино экстрафайн

цв. 11 цв. 13

Размер: 42/44 (женский S,
мужской XS) 150г. (3 мот.) 150г. (3 мот.)

Размер: 46/48 (женский L,
мужской M) 200г. (4 мот.) 150г. (3 мот.)

Размер: 50/52 (женский
XXL, мужской XL) 250г. (5 мот.) 200г. (4 мот.)

Размер: 54/56 (мужской
3XL) 300г. (6 мот.) 200г. (4 мот.)

Инструмент:

Спицы круговые №4
Спицы круговые №5

Инструкция по вязанию

Вам потребуется: 150 (200/250/300) г цвета антрацита (цв. 11) в качестве основного цвета и
150 (150/200/200) г белой суровой (цв. 13) в качестве контрастного цвета пряжи Airy (42%
альпака бэби, 40% хлопка, 18% шерсти мерино экстрафайн, 170 м/50 г) фирмы Lana Grossa;
круговые спицы № 4 и № 5 длиной 80–100 см (круговые ряды с небольшим числом петель
провязывать методом "Меджик луп"); маркеры для петель (МП).  

Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п.; в круг. рядах постоянно вязать лиц. п.

Резинка: вязать попеременно 2 лиц., 2 изн. В след. р./круг. р. провязывать все петли по
рисунку.

Мелкий жемчужный узор: вязать попеременно 1 лиц., 1 изн. В след. р./круг. р. смещать узор
на 1 п. (каждую лиц. п. провязывать изн., каждую изн. п. – лиц.).

Узор А: вязать по схеме, на которой приведены все круг. ряды. В ширину начать с ** 0 п. (3 п.
от стрелки А/6 п. от стрелки В/5 п. от стрелки С) перед раппортом, 15 п. раппорта постоянно
повторять и закончить ПЕРЕД БОКОВОЙ ОТМЕТКОЙ 0 п. (3 п. до стрелки А*/6 п. до стрелки
В*/5 п. до стрелки С*), для второй половины повторять от ** до перехода между круг. рядами.
В высоту выполнить 1 х 1–17 круг. р. ВНИМАНИЕ: узором А вязать для рукавов лиц. и изн.
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рядами. Изн. ряды также приведены на схеме. Распределение петель для рукавов описано в
инструкции.

Узор В: вязать по схеме, на которой приведены все круг. ряды. В ширину 6 п. раппорта
постоянно повторять. В высоту выполнить 1 х 1–18 круг. р. ВНИМАНИЕ: узором В вязать для
рукавов лиц. и изн. рядами. Изн. ряды также приведены на схеме. Распределение петель для
рукавов описано в инструкции.

Узор С: вязать по схеме, на которой приведены лиц. и изн. ряды. В ширину 6 п. раппорта
постоянно повторять. В высоту выполнить 1–4 р. 1х.

Узор D: вязать по схеме, на которой приведены лиц. и изн. ряды. Если в инструкции не
указано иначе, начать с 3 п. перед раппортом, 12 п. раппорта постоянно повторять и, если
 указано в инструкции, закончить 3 п. после раппорта. В высоту выполнить 1–13 р. 1х.

Узор Е: вязать по схеме, на которой приведены лиц. и изн. ряды. В ширину 4 п. раппорта
постоянно повторять и, если указано в инструкции, закончить 2 п. после раппорта. В высоту
1–4 р. постоянно повторять. Распределение петель для рукавов описано в инструкции.

Узор F: вязать по схеме, на которой приведены лиц. и изн. ряды. В ширину 6 п. раппорта
постоянно повторять. В высоту 1–2 р. постоянно повторять. Распределение петель для
рукавов описано в инструкции.

Плотность вязания: 16 п. и 20 р./круг. р. лиц. глади в жаккардовых узорах, спицы № 5 = 10 х
10 см.

Краткое описание: джемпер с норвежскими узорами вяжется снизу вверх. Перед и спинка
вяжутся сначала круг. рядами. Затем перед и спинка разделяются для пройм и вяжутся далее
лиц. и изн. рядами.

Рукава также вяжутся снизу вверх лиц. и изн. рядами и после выполнения плечевых швов
втачиваются. В заключение вяжется по вырезу горловины бейка круг. рядами.

Перед и спинка: на круг. спицы № 4 набрать нитью цвета антрацита 164 (176/184/204) п.,
замкнуть петли в кольцо, навесить МП для отметки перехода между круг. рядами и провязать
6 см резинкой. Провязать 1 круг. р. белой суровой нитью лиц., при этом равномерно
прибавить 16 (16/20/20) п.: для размера 42/44: [3 х 1 п. после каждой 10-й п., затем 1 х 1 п.
после 11-й п.] 4х (для размера 46/48: 16 х 1 п. после каждой 11-й п./для размера 50/52: [4 х 1
п. после каждой 10-й п., затем 1 х 1п. после каждой 11-й п.] 4х/для размера 54/56: [4 х 1 п.
после каждой 11-й п., затем 1 х 1 п. после 12-й п.] 4х = 180 (192/204/224) п.

Перейти на круг. спицы № 5 и провязать 8 круг. р. мелким жемчужным узором, при этом в 1-м
круг. р. навесить еще 1 МП для отметки противоположной боковой линии. Продолжить вязать
мелким жемчужным узором, но 2 круг. р. провязать нитью цвета антрацита, 2 круг. р. белой
суровой, 2 круг. р. нитью цвета антрацита и 2 круг. р. белой суровой нитью. Провязать 0
(0/2/2) круг. р. белой суровой нитью лиц. гладью, затем 17 круг. р. узором А по схеме, при
этом начать с ** 0 п. (3 п. от стрелки А/6 п. от стрелки В/5 п. от стрелки С) перед раппортом,
раппорт постоянно повторять и ПЕРЕД СЛЕД. ОТМЕТКОЙ БОКОВОЙ ЛИНИИ закончить 0 п.
(3 п. до стрелки А*/6 п. до стрелки В*/5 п. до стрелки С*), повторить от ** для второй
половины до перехода между круг. рядами. Провязать 1 х 1–17 круг. р. по рисунку. Затем
провязать белой суровой нитью 0 (2/2/2) круг. р. лиц. гладью, 6 круг. р. мелким жемчужным
узором, 0 (0/0/2) круг. р. лиц. гладью и  18 круг. р. узором В. Отрезать нить цвета антрацита.
Провязать белой суровой нитью еще 2 круг. р. лиц. гладью, при этом для размера 54/56
прибавить в последнем круг. р. 4 п. (* 1х после 37-й п., затем 1х после 38-й п., провязать 37 п.

© Материалы подготовлены в рамках проекта Люди Вяжут. Воспроизведение полностью или частично материалов данной
публикации без предварительного письменного разрешения ООО «Праймар Арена»  строго запрещено.



до отметки, повторить после боковой линии от * еще 1х) = 180 (192/204/228) п.

Для пройм продолжить вязать перед и спинку раздельно и начать со спинки: после
последнего круг. ряда работу повернуть и вывязать белой суровой нитью 1 лиц. скрещ. из
поперечной нити (= новая кром. петля), провязать 90 (96/102/114) п. до отмеченной боковой
линии узором С (начиная с 1-го (изн. р.) схемы) и вывязать нитью цвета антрацита перед
отметкой боковой линии 1 лиц. скрещ. из поперечной нити (= новая кром. петля) = 92
(98/104/116) п. спинки. МП можно удалить. Провязать 1–4 р. узором С по рисунку (последний
ряд = лиц. ряд).

Затем чередовать узоры след. образом, продолжая выполнять с обеих сторон кром. петлю:
провязать белой суровой нитью 4 р. мелким жемчужным узором, 0 (2/0/2) р. лиц. гладью, 13 р.
узором D (первый и последний ряд = изн. ряд), при этом после кром. начать с 3 (0/3/3) п.
перед раппортом, 12 п. раппорта постоянно повторять и закончить 3 (0/3/3) п. после раппорта
и кром., провязать белой суровой нитью 2 р. лиц. гладью, 8 (8/12/12) р. узором Е (1-й р. = лиц.
р.), при этом после кром. постоянно повторять 4 п. раппорта, и закончить 2 (0/2/2) п. после
раппорта и кром. Провязать 1–4 р. узора Е 2х (2х/2х/3х). Затем вязать мелким жемчужным
узором след. образом: 4 р. нитью цвета антрацита, 2 р. белой суровой, 2 р. нитью цвета
антрацита, 2 р. белой суровой нитью. Далее вязать узором F (1-й р. = лиц. р.), при этом после
кром. постоянно повторять 6 п. раппорта и выполнить 1–2 р. узора F 3х (4х/5х/6х). Затем все
петли свободно закрыть. 

Перед: перевести отложенные 90 (96/102/114) п. на круг. спицы № 5 и вязать, как спинку.
Через 44 (45/46/47) см от резинки закрыть для выреза горловины средние 14 (16/18/20) п. и
обе стороны закончить раздельно, при этом со стороны выреза горловины закрыть в каждом
2-м р. еще 1 х 3 п., 1 х 2 п. и 3 х 1 п. Оставшиеся 31 (33/35/40) п. плеча закрыть на высоте
спинки после окончания узоров прямо. Вторую сторону закончить симметрично.

Рукава: на круг. спицы № 4 набрать нитью цвета антрацита 46 (50/50/54) п. и провязать 6 см
резинкой, при этом в 1-м р. (= изн. р.) распределить петли след. образом: кром. 1 изн., * 2
лиц., 2 изн., постоянно повторять от *, 2 лиц., 1 изн., кром. Закончить изн. рядом.

Перейти на круг. спицы № 5 и чередовать узоры след. образом: провязать белой суровой
нитью 2 р. лиц. гладью, 8 р. мелким жемчужным узором: 2 р. цвета антрацита, 2 р. белой
суровой, 2 р. цвета антрацита, 2 р. белой суровой нитью, 17 р. узором А, белой суровой
нитью 3 р. лиц. гладью, 10 р. мелким жемчужным узором след. образом: 2 р. цвета антрацита,
2 р. белой суровой, 2 р. цвета антрацита, 2 р. белой суровой, 2 р. цвета антрацита, белой
суровой нитью 2 р. лиц. гладью, 8 р. узором Е, белой суровой нитью 2 р. лиц. гладью, 18 р.
узором В, белой суровой нитью 2 р. лиц. гладью, 4 р. узором С, белой суровой нитью 2 р.
лиц. гладью, остальные ряды вязать узором F.

ОДНОВРЕМЕННО прибавить с обеих сторон для скосов 12х (12х/10х/10х) 1 п. в каждом 6-м р.
и еще 2х (2х/5х/5х) 1 п. в каждом 4-м р. Прибавленные петли включать в соответствующий
узор. Для этого постоянно распределять петли жаккардовых узоров от середины и
соответственно расширять с обеих сторон = 74 (78/80/84) п. Через 42 см от планки петли
свободно закрыть. Второй рукав связать так же.

Сборка: детали увлажнить, потянуть для придания нужной формы согласно выкройке и
оставить на горизонтальной поверхности до высыхания. Выполнить плечевые швы и швы
рукавов. Втачать рукава с учетом того, что сторона жаккардовых узоров с протяжками
является лиц. стороной джемпера. На круг. спицы № 4 набрать по вырезу горловины нитью
цвета антрацита с лиц. стороны (протяжки жаккардовых узоров находятся перед глазами) 80
(84/84/88) п., замкнуть петли в кольцо и провязать 6 см резинкой. Затем петли свободно
закрыть. Заправить нити.
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Выкройки и схемы (нажмите для увеличения)
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